

Новосёлковская публичная библиотека совместно с работниками ДК и средней школы провели акцию «Моя жизнь в моих руках», целью которой стало напоминание об одной из проблем наших дней – распространение ВИЧ -инфекции. В ходе акции социальный педагог Любовь Ивановна Бурштын рассказала присутствующим о возможных причинах и последствиях заболевания. Каждому участнику учащиеся школы вручили информационные листы «Защити себя от СПИДа» и прикрепили красные ленточки. Вниманию посетителей представлена выставка «Не стань жертвой СПИДа».











